

嫌桥北太远,的哥一路骂骂咧咧

不少网友反映去桥北遭遇过拒载,客管处称可投诉

因为南京长江大桥时常堵车,许多的哥不愿意载客到桥北。7月26日,一名网友发帖称,自己就遇上了这样的事。她从鼓楼打的到桥北,司机先只愿送到大桥南路,见她要投诉,司机这才勉强送过江,但一路上骂骂咧咧。

□现代快报记者 赵守诚

的哥不愿去桥北

“回到家,我越想越气。桥北怎么了,住桥北的人就不配打车吗?第一次见素质这么差的出租车司机。”这名叫“金色槲寄生”

的网友在西祠发帖称,7月26日晚11点20分左右,她从紫峰大厦打车回家,上了一辆车牌为苏AB开头的出租车。

她刚上车说去桥北明发滨江,司机就说桥北那地方太偏了,只送到大桥南路,然后帮拦车换车。她不同意,说这么晚了,不愿换车。如果非要下车,就告司机拒载。

司机不耐烦了,称市区的车都不愿意去桥北,太偏了,接不到回头客,并骂她生人。她很生气,坚决不妥协。司机这才不情愿地让步,“行行行,我送你,行了吧。”车开之后,司机骂骂咧咧,称桥北那个鬼地方,谁都不

愿意去,连个人都看不到。“金色槲寄生”说:“你要是不愿意,就放我下来,我立刻投诉你。”接下来司机故意刹车,急转方向,网友在后座东倒西歪,包里的东西都掉了出来。“我气得浑身发抖,苦于我一个人在车上,还是个女的,所以有点怕,就没再搭理他。我以南京有这样的出租车司机为耻。”

不少网友有类似遭遇

该帖引起许多桥北人的共鸣,很快有100位网友跟帖,大家普遍感觉,住在桥北,乘出租车太不方便,许多司机素质太差,不愿过大桥。“我加班晚了打车

回家,基本要拦3辆才有一辆愿意去桥北的,我都习惯了。”“去桥北打车实在是个问题,老公同事的孩子老是半夜生病,常加钱打黑车,有时加钱也无车可打。”有网友分析,“很多司机怕大桥堵车,这也造成很多司机不愿去桥北,这个因素不是司机本身造成的。”

记者联系南京市客管处,相关人士称,网友可以投诉司机,客管处将对态度恶劣的司机进行批评教育。

相关人士提醒市民,遇到拒载或态度不好的司机,应打投诉电话96196,客管处将依法对司机进行处罚教育。

车停路边窗户被砸 几天没人管



越野车窗户被砸

昨天上午,有市民称,在玄武区墨香山庄附近,有一辆黑色丰田汉兰达越野车的副驾驶车窗玻璃被砸了,但车子停在路边好几天了,车主却一直没有露面。

昨天下午,记者来到墨香路公交站旁的停车场,找到了这辆南京牌照的丰田汉兰达越野车,车子的副驾驶车窗只剩下了空框,地面和副驾驶位置上有很多碎玻璃,看起来车窗像是从外面被砸的。记者发现越野车的车身和车把手都已经蒙了一层灰,看样子车子有几天没动过了。副驾驶位置上凌乱地放着几个文件袋,一卷卷纸和一个茶叶罐,没有其他贵重物品。

一辆挺好的车,车窗被砸了,怎么这么多天都没人管?旁边几家店的店主也感到很意外,猜测车子是遭贼了,或是有什么纠纷。一家美容院里的工作人员称,大前天下午下班时,看到车窗玻璃还没碎,前天早上上班,看到这辆车副驾驶的车窗玻璃已经没有了。旁边一家药店的工作人员也表示,以前停放在其他的其他车辆,车窗玻璃也被砸过。

记者从副驾驶位置的文件夹里发现了一份保险单,找到了联系电话,一位姓付的男子表示,他并不知道车子被砸了,这辆车是公司的,老总出差去了,车子就一直没有使用。

现代快报记者 孙玉春 文/摄

六月份工资什么时候才能拿到

沃尔玛迈皋桥店不少保洁员连房租都快付不起了

昨天下午,沃尔玛迈皋桥店40多名保洁员抱团维权,眼看都到7月底了,可他们连6月份的工资还没拿到手。这些保洁员普遍年龄较大,不少都年过六旬,不能按时拿薪水,他们不少人连房租都交不出了。

这40多名保洁员负责沃尔玛迈皋桥店4层楼的保洁工作,他们大多是外地来的中老年人,在南京租房住。64岁的郭女士来自安徽来安,在中央门附近租的房,每天凌晨3点多就起床,步行

半个多小时赶来上班。“全指望工资支付房租和水电费,拿不到钱房东赶我走,怎么办呢?”保洁员年纪最大的是支师傅,今年68岁了,他是淮安人,在南京租了一间小房子,月租180元。他老伴没有工作,这两天身体不好,一直在挂水,全靠他当保洁员挣点钱养活。“我在这干两年了,去年工资从960元涨到1180元,今年又涨到1320元。拖欠工资,让我们老两口怎么办呀?”

负责沃尔玛迈皋桥店保洁

的上海某公司代表马女士称,保洁员工资不断上涨,但沃尔玛公司支付的保洁服务费却没有增加。过去沃尔玛公司都把每月的保洁服务费按时打到账上,但6、7两个月的一直没有打过来,“拿不到钱,我们也不能按时给保洁员发工资。”

沃尔玛公司负责此事的钱先生告诉记者,沃尔玛与上海这家保洁公司签订协议,将迈皋桥店的保洁工作承包给该公司。按合同规定,上海公司将上个月的

劳务服务费发票给沃尔玛,沃尔玛在25个工作日内将钱打到上海公司的账上。6月份的劳务服务费发票直到7月初才给,目前沃尔玛正在申领,钱马上就到账。对此,上海公司代表马女士称,他们是7月3日支付6月份劳务服务费发票的,过去支付发票后半个月就能把钱划过来,这次拖欠太久,保洁员们拿不到工资,所以急了,希望沃尔玛早点划钱过来。

现代快报记者 赵守诚

午朝门公园里,露天舞场突然起火



失火后现场一片狼藉

南京大学经济学院 2012年研究生课程进修班招生

专业:经济学(方向:金融投资、产业经济、国民经济、国际贸易等)

招生对象:大专以上学历在职人员。

结业:学完规定课程成绩合格即可结业,颁发南京大学研究生课程进修班结业证书。符合申请硕士学位者可申请南京大学经济学硕士学位。

学制:18个月,2012年10月中旬开学,双休日上课。

报名地点:南京大学安中大楼1416室经济学院办公室(北京西路南大西北门)。

报名时间:即日起,双休日正常报名,额满为止。

联系电话:025-83596250、83621266 **查询网址:**http://nubs.nju.edu.cn

管理学院研修班也在热招中,有意请咨询 025-83621016

十八年办学经验、强大师资阵容、可申请经济学硕士学位!

前晚9点左右,午朝门公园里突然冒出明火,附近居民发现后立即报了警。

失火的位置在午朝门公园内西北角的一处小广场上,面积约200平方米,外面围着铁栅栏。广场中心是个跳舞场,失火处在广场的一个角落里,那里原本摆放着打牌的桌椅。消防人员赶到后,很快就将明火扑灭。

明火被扑灭后,不少附近居民有话要说。据了解,这个舞场每天早晨和下午都会有专人来播放音乐,对外卖门票的。每次的价格是1.5元,也可办月票,价格是15元。王奶奶说,在午朝门公园里,只有这一块地方的桌椅可以让人围坐下来休息,所以不少牌友只好花15元办一张月票。

除了价格的问题,还有些人质疑在文保单位内开舞场是否合理。“音乐一开,简直吵死人了。”经常去午朝门散步的王大爷说,每天早晨和下午,这个舞场都会放出欢快的音乐,想来安安静静地散步,也会被音乐声吵到。但也有市民觉得,这里有个舞场也不是个坏事。“我们喜欢跳舞,附近也没别的跳舞的地方。”

白下区园林绿化管理所工作人员表示,远在上世纪90年代,这个舞场就存在了。午朝门公园内的文物主要是午朝门和石刻,舞场内的石桌石椅是开舞场时制作的,并不是文物。“确实有人反映过噪音等问题。”该工作人员表示,由于他们没有执法权,现在正在协助执法部门处理。昨晚8时许,白下区委宣传部通过其官方微博表示,区委区政府针对这起火灾要求公园管理部门查明失火原因,杜绝火灾发生,这个露天舞场也将被取缔。

现代快报记者 刘旌 文/摄

玄武电大 本、专科招生

公办学校 业余学习 教育部电子注册
本科:行政管理、会计学、工商管理
专科:行政管理、工商管理、电子商务、现代文员、计算机网络技术、学前教育、计算机信息管理、会计学、数字媒体设计与制作
成人高中同时招生

报名及上课地址:新街口青石街24号
咨询电话:84541198 13770564215

江宁电大本、专科正在招生

开放本科:机械设计制造及自动化、土木工程、会计学、法学、工商管理、行政管理、物流管理、社会工作等(本科专业可授学位)
开放专科:物流管理、工商管理、建筑施工与管理、学前教育、行政管理、会计学、电子商务、法学、工程造价、物业管理、机电一体化等

类别:开放本专科、网络教育本专科、成人脱产、业余专科
培训:会计从业资格证、社会工作者从业资格证、职业英语等级考试、网考英语冲刺、成人高考补习、全国计算机等级考试、职称计算机等。

学历招生咨询电话:52187219、52285129 培训咨询电话:52199628、52185399 网址:<http://www.njjndd.com> 开放本专科秋季报名8月23日截止

南京唯一的航空专业学校——南京航空技工学校(航空文凭)

学校办学宗旨:面向民航,服务民航。本校2012年航空服务专业招生(南京中考招生代码:8022)。

面试条件:①身体健康,五官端正,无慢性病史,表现良好,体型匀称不胖。②身高:男 1.72米—1.82米,女 1.62米—1.72米,矫正视力 1.0 以上。

学校招生办电话:025—84729234 84729646 58533707 58176416

南京理工大学自考本科

特色委培班:本科学历+技能培养+高薪就业

招生对象:2012年应届高中毕业生

招生电话:025-83246831